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DaBeawa Veranstaltungen wurde im Februar 2007 gegründet und resultiert aus einer logischen Fortentwicklung. 


Die Inhaber, welche aus Leidenschaft zur Musik und vom Deejaying kommend, einiges an Showtechnik zusammengetragen haben, entschieden sich dazu zunächst nebenerwerblich Veranstaltungen zu planen und durchzuführen.


Das Portfolia wurde erweitert und den Wünschen und Anforderungen der Kunden entsprochen. So kam es zum heutigen Angebot.
Von der Geburtstagsfete über große Mottoparties bis zum Messestand werden heute Aufträge angenommen. Lösungen für reine Sprachbeschallung, wie z.B. auf Sportevents oder Lesungen sind mit modernster Technik realisierbar. Theateraufführungen mit Beleuchtungslösungen sowie Sprachabnahme der Darsteller sind ebenso möglich wie DJ Veranstaltungen jeglicher Größenordnung.
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Durch die familiäre Aufstellung des Team ´s sind Auftragsvorläufe von z.T. weniger als 24 Stunden notwendig. Entsprechend ist man auch für "Notfälle" wie z.B. dem Ausfall eines Kollegen gerüstet.
Unsere DJ´s passen sich den Gegebenheiten an und haben jahrelange Erfahrung in ihrem jeweiligen Spezialbereich.
Mit den beiden Büros in Feuchtwangen und Ansbach zeigen wir auch persönliche Kundennähe. Kontaktmöglichkeiten per Telefon, Fax & eMail sind selbstverständlich. Auf unserer Homepage bieten wir außerdem ein Kontaktformular an. Und scheuen Sie sich nicht anzufragen: Wir beißen nicht!


Möglicherweise haben Sie uns bereits gesehen? Zu unseren Referenzen zählen das Altstadtfest in Ansbach, die größte Silversterparty der Region auf dem Martin-Luther-Platz mit ca. 6000 Besuchern oder die technische Realisation der 100-Jahresfeier der SpVgg Ansbach.
Den jüngeren sind wir von der Funparty in Dautenwinden oder den Party´s in der alten Reithalle Triesdorf bekannt.


Gerne bringen wir uns für Sie und Ihr Event gewinnbringend ein.
